

枣临铁路建成,可以通车了

全线长116.4公里,其中枣庄境内57.05公里,全程设11个车站

本报枣庄11月28日讯(记者 李淼 武春澍) 28日,记者了解到,目前枣临铁路建设已经全部完成,完全具备了通车条件。如果没意外的话,枣临铁路将于29日正式通车。据了解,枣临铁路跨枣庄、临沂两市,线路等级为二级国有铁路。

据介绍,2009年8月15日开工建设的枣临铁路,为国家II级单线电气化客货运铁路,线路标准为国铁II级、单线、全封闭电气化铁路,设计时速为120千米/时,以货运为主,兼营客运。位于枣庄至临沂两市境内,经枣庄市境内57.05公里、临沂市境内62.46公里,西起京沪线井亭站,东至兖日线的朱保站,途经枣庄市薛城区、高新区、市中区、峄城区,临沂市苍山县、兰山区,正线全长116.4公里。全线共设11个车站,铁路运输能力近期为1100万吨/年,远期为1800万吨/年。枣临铁路由铁道部和山东省及社会资本采用多元化投资模式组建的合资铁路公司负责项目建设。施工单位为中铁十局,为了高质量建设好枣临铁路,中铁十局全体参建人员精心组织、科学管理、规范施工,经过三年多艰苦鏖战,终于实现全线贯通。

记者从相关部门了解到,为确保新建枣临铁路按期投入使用,在静态验收的基础上,全线于11月9日做了冷滑试验,10日全线电气化送电贯通并进行做热滑试验,11日至12日对新建枣临铁路进行动态验收,即:轨道状态动态检测、弓网受流性能检测、信号系统动态检测、通信系统动态检测、车辆轴温探测系统检测、LKJ基础数据控制功能运行试验等。枣临线测试速度分别为80、100、110、120、132Km/h五个速度级进行了试验,均符合规定标准要求。动态验收试验完成后,相关部门还进行了一次安全评估,确认枣临线满足列车安全运行条件。



枣临铁路走向图(资料片)

枣庄至临沂 沿枣临铁路 列车运行缩短两小时

本报枣庄11月28日讯(记者 李淼 武春澍) 记者了解到,枣临铁路建成通车后,如果通过枣临铁路,那么枣庄到临沂的列车运行时间预计缩短两个小时。

记者了解到,目前枣庄至临沂间的列车有2趟,分别是5036次列车和临客L252次列车。5036次列车是早上7点45分发车,11点40分到达临沂;L252次列车14点50分从临沂发车,19点18分到达枣庄。两趟列车在路上花费的时间都在4个小时左右,而且两趟列车并不是直达的,而是需要先绕行兖州,然后再到达目的地。

据相关工作人员介绍,枣临铁路开通后,如果上述2条线路改行枣临铁路,可以大大缩短运行时间,至少能缩短2个小时。市民李先生告诉记者,前些天刚刚开通了临

高速,现在又开通了枣临铁路,对于枣庄市来说是一件天大的喜事。

“我家就住在枣庄东站附近,枣临铁路也途经那里,如果通车后,我若是想去临沂那就方便多了,两个来小时就能到达,真的很期待。”家住枣庄东站附近的胡先生告诉记者。

记者了解到,如果一切顺利,29日通车后,第一趟列车55666次将于10点56分从临沂朱保站发车,11点23分到达薛南,11点39分到达苍山,11点53分到达峰城新兴,12点09分到达税郭,12点27分到达枣庄东站,12点41分到达邹坞,12点49分到达山家林,13点01分到达薛城连接线井亭,13点12分到达京沪铁路连接线井亭。记者计算了一下,从临沂到达枣庄西一共需要2小时8分钟。

拉动鲁南经济带的发展 远景规划 向西与陇海线对接

本报枣庄11月28日讯(记者 李淼 武春澍) 枣临铁路是山东省“四纵四横”铁路网的重要组成部分,西连京沪线,东接兖石线和“沿海通道”。枣临铁路通车后,对拉动鲁南经济带的发展有重要作用。

据了解,枣临铁路的远景规划是跨微山湖向西经过鱼台、单县北、成武南、曹县,与陇海线的兰考站对接,有利于形成鲁南地区、湖西革命老区及中原腹地与日照港的便捷出海通道。枣临铁路的建设,不仅对枣庄、临沂、日照三市经济发展具有较强的带动作用,而且将在鲁南经济带发展中发挥重要的支撑作用。

枣临铁路1995年已经由省计委批准立项,该线货源充足,相对投资较少,沿线市地积极性高,运营后有良好的经济效益。枣临铁路年输送能力为1800

万吨,运量:初期为680万吨/年,近期为1000万吨/年,远期为1695万吨/年。枣临铁路总投资为8.08亿元。

按照远景规划,枣临铁路从枣庄站引出,经微山,跨微山湖向西经过鱼台、单县北、成武南、在曹县北与京九大动脉连接,继续向西与陇海线的兰考站对接,形成枣曹铁路(或名枣兰铁路),此将有利于形成鲁西南地区、湖西革命老区及中原腹地与日照港的便捷出海通道,在国家和山东铁路网中起着重要战略意义。

据介绍,枣临铁路的建成,结束了苍山无铁路的历史。铁路开通后,对苍山蔬菜等农副产品和矿“石外运,缩短区域间大宗货物的运输距离,降低企业运输成本提高竞争力,以及对苍山周边旅游资源的开发都有重要意义。

相关链接 枣庄段 冲刺历程

枣临铁路已经建设完成,具备通车条件,本报带您一起回顾枣临铁路枣庄段的冲刺建设历程。

6月18日8时,枣庄东站改造工程进入了冲刺阶段。此次要点施工从6月18日8点起至28日12点,共分四个区段,解放路改造段工程主要包括拆除既有线路1处并拔移连接新铺线路、纵横移道岔1组、长青路框架桥顶进、北山路框架桥施工便梁架设。

6月26日,内燃机车在紧张执行压轨任务。当日下午4时,执行压轨任务的内燃机车从薛城京沪铁路接轨点徐徐开出,对枣庄段进行压轨。压轨,就是铁路铺轨完成后,由内燃机车进行开行压轨,保证新轨路基与铁轨的结合安全,压轨任务完成后,标志着铁路具备了通行能力。

6月27日中午12点,随着调度员下达解除封锁命令,枣庄东站站场在经过连续21天的要点改造施工后安全正点开通,标志着枣临铁路全线既有站场改造工程基本结束,为枣临铁路开通运行提供了保障。

中铁十局的工作人员向记者介绍,枣庄东站站场改造原设计为全封闭施工,根据现场实际情况,十里泉电厂等5条专用线正在运营,无法长期封闭施工。因此,分三步实施了改造过程。第一步封锁改造既有3道、货4道、货5道、货10道至全站开通;第二步开通枣庄东站(不含2道、货2道、东井矿专用线);第三步开通2道、货2道、东井矿专用线。

6月28日中午12时,经过连续21个昼夜的紧张要点施工作业,由中铁十局承建的枣庄东站站场改造工程顺利完工,这标志着枣庄东站站场铺轨工程已全部完成,为确保枣临铁路全线开通提供了保障。

10月17日下午14时,位于市中区建设北路的枣临铁路公铁立交桥正式开工,确保了工程恢复施工。
本报记者 李淼 武春澍

安利环保嘉年华四年吸引150万公众参与



安利环保嘉年华深圳站启动仪式活动现场

11月25日,安利环保嘉年华深圳站圆满落幕。至此,“2012安利环保嘉年华”完美收官。作为全国首创的环保教育主题乐园,安利环保

嘉年华活动举办四年来,走过了全国23个省市的55个城市,举办活动71场,吸引了150万公众热情参与。2008年,安利(中国)捐资1000万

元与中华环境保护基金会合作成立了“安利环保公益基金”,用于支持和推动中国环保宣传教育及环保公益项目。经过数次追加投入,目前安利累计捐款已达4000万元。

安利环保嘉年华是安利环保公益基金创建后的第一个大型环保主题活动,是全国首创的“环保互动教育主题乐园”。活动主要在周末举办,选择全国重点城市广场搭建嘉年华乐园,融“互动式”环保体验与“知识型”嘉年华为一体,主要针对12岁以下儿童,将环保知识融入互动游戏中,以寓教于乐的形式,通过小手拉大手,推动全社会关注生存环境,了解环保知识,推广低碳环保生活方式。

国家环保部副部长周建表示,“环保嘉年华活动形式新颖活泼,以寓教于乐形式引导公众关注环境保

护,倡导绿色生活,快乐环保,精心打造环保教育主题乐园,是环境宣传教育活动的创新之举。”

四年来,安利环保嘉年华核心游艺互动项目也是常做常新。比如从2009年开始,“碳梦之旅”的主题就一直贯穿于环保嘉年华的活动中,但是每年都会玩些“新花样”,增加了很多高科技的环节,2010年增加的互动体验中心,2011年增加的3D影院都是用科技的方式来传播环保理念。除了高科技的手段,每年的环保嘉年华活动还加入时下热门的环保话题,比如2012年就加入了“PM2.5”的环节。

从创立的第一日起,安利公司就把环保视为自己的本职,并将这一传统和承诺延续至今。半个世纪过去了,安利一直走在环保阵地的

前沿,拥有优异的环保记录。在中国,安利许下“哪里有安利,哪里就有绿色”的郑重承诺,不仅向消费者提供环保优质的产品,还通过节约能源、清洁生产、坚持绿色办公等践行企业绿色发展理念,同时通过组织大型环保公益活动向社会大众倡导环保理念,提升公众环保意识。

安利(中国)总裁黄德荫表示,“在保护环境的道路上,我们不仅要做好自己的事情,更希望以自己的智慧和责任感去影响社会公众。一个人、一个企业的力量终究是有限的,环境保护事业需要所有企业以及政府、媒体、NGO组织、公众的共同关注和参与,我们也相信,随着更多人来关注环保,我们一定会为子孙后代建设一个绿色的家园,创造更美好的未来。”